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Toruń, 04.11.2024 r. 

 

 

WYJAŚNIENIA NR 2 TREŚCI  

SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 

na podstawie art. 284 ust. 6 

ustawy z dnia 11 września 2019 roku - Prawo zamówień publicznych 

 

Zamawiający informuje, że w postępowaniu wpłynęły zapytania do treści SWZ.  

W związku z tym poniżej Zamawiający przedstawia treść zapytań wraz z wyjaśnieniami. 

 

Pytanie nr 1. Czy Zamawiający dopuszcza zatrudnienie do realizacji usługi- część III 

zamówienia pracowników ochrony posiadających orzeczenie o niepełnosprawności? 

 

Odpowiedź 

Zamawiający dopuszcza zatrudnienie do realizacji usługi - część III zamówienia 

pracowników ochrony posiadających orzeczenie o niepełnosprawności 

 

 Pytanie nr 2.  Czy to zamawiający zapewnia wyposażenie pracowników wykonawcy dla 

części III zamówienia w postaci kasy fiskalnej, terminala płatniczego, komputera z 

zainstalowanym programem do wystawiania faktur, bezpiecznych kopert?  

 

Odpowiedź 

Zamawiający zapewnia wyposażenie pracowników wykonawcy dla części III 

zamówienia w postaci kasy fiskalnej, terminala płatniczego, komputera z 

zainstalowanym programem do wystawiania faktur i bezpiecznych kopert. 

 

Pytanie nr 3. Czy wymóg zatrudnienia na podstawie umów o pracę, dotyczy tylko koordynatora 

usługi ze strony wykonawcy, czy wszystkich pracowników wykonawcy realizujących przedmiot 

zamówienia?   

Odpowiedź: Zgodnie z zapisami SWZ wymóg dotyczy tylko koordynatora usługi ze 

strony wykonawcy 

 



Znak sprawy: DS/ZP06/2024 

Świadczenie usług pracowniczych dla realizacji określonych zadań dla Urbitor Sp. z o.o.  

2 
 

Pytanie nr 4. Czy wykonawca spełni warunek udziału w postępowaniu dotyczący zdolności 

technicznej i zawodowej posługując się referencjami z realizacji usług ochrony osób i mienia 

w obiektach użyteczności publicznej? 

 

Odpowiedź: Zamawiający uzna ten warunek za spełniony, jeśli wykonawca przedłoży 

referencje z realizacji usług ochrony osób i mienia w obiektach użyteczności publicznej 

 

 

Zgodnie z dyspozycją art. 286 ust. 7 ustawy Prawo zamówień publicznych, Zamawiający 

udostępnia na stronie internetowej prowadzonego postępowania (systemu 

teleinformatycznego) wyjaśnienia i odpowiedzi na wnioski wykonawców. 

Zamieszczono na stronie internetowej prowadzonego postępowania 

 

Przewodnicząca Komisji Przetargowej 
                                                                                 Jolanta Wolańska 


